



Рисуем историю!

Приглашаем принять участие в конкурсе «МОЙ ГЕРОЙ»!

В рамках программы празднования в Российской Федерации знаменательной исторической даты «80-летия Победы в Великой Отечественной войне» в период с 9 декабря 2024 года по июнь 2025 года проводится Международный открытый детский и юношеский Конкурс изобразительного искусства **«МОЙ ГЕРОЙ»**.

ПРИЁМ РАБОТ ДО 15 ФЕВРАЛЯ!

Главным итогом конкурса является издание праздничных открыток и календарей с рисунками победителей конкурса, которые будут торжественно вручены ветеранам Великой Отечественной войны, участникам и ветеранам локальных военных конфликтов и СВО.

Все работы, прошедшие во второй этап конкурса и присланные очно, примут участие в серии выставок, которые будут проводиться в рамках 80-летия Победы. Участники получают сертификаты об участии в выставках.

Это не обычный конкурс детских рисунков, приуроченный к знаменательной дате. Мы призываем юных художников с одной стороны продемонстрировать свои таланты в жанре изобразительного искусства, а с другой стороны просим написать небольшое эссе, в котором кратко рассказать, почему они решили участвовать в конкурсе и чем важен для них праздник Победы.

Главный приз – грандиозная возможность своим творчеством оказать настоящую помощь!

Победитель конкурса получит возможность торжественно передать путёвку в уникальный реабилитационный центр «Русь» в городе Руза Московской области семье военнослужащего, нуждающейся в реабилитации! Этот центр с 38-летним опытом работы, проводит комплексное лечение с социо-культурным сопровождением и известен тем, что в нём проходил реабилитацию легендарный летчик Алексей Маресьев.

Участие в Конкурсе безвозмездное. Участником Конкурса может стать любой желающий в возрасте 5 – 25 лет, занимающийся изобразительным искусством самостоятельно, в художественных кружках и студиях, в художественных школах и школах искусств и других образовательных учреждениях художественного профиля.

«Мой герой» – это очень широкая и многогранная тема.

Героем может быть не только солдат или офицер на поле боя. Героизм проявляется в самых разных поступках и ситуациях. Подумайте о вашей бабушке, которая, будучи ребенком, работала на заводе, выпуская оружие для фронта, – разве это не героизм? Или о вашем прадедушке, который, несмотря на трудности послевоенного времени, восстановил разрушенное хозяйство и вырастил большую семью? Или сейчас, кто-то из ваших родных или знакомых стоит на страже Отчизны и защищает нас с вами и нашу историю? Важно ваше восприятие героизма.

Возрастные категории:

Конкурс для всех от 5 до 25 лет (возраст на 1 мая 2025 г.):

5-6, 7-9, 10-12, 13-14, 15-25 лет.

Номинации:

Номинации: **живопись** (акварель, гуашь, масло, акрил), **графика** (карандаши, уголь, тушь), **эстамп** (линогравюра, ксилография, офорт), **плакат** (яркий, запоминающийся), **малая скульптурная форма** (пластилин или глина).

Что будет дальше?

Работы с дипломами I, II и III степеней будут на выставках в Москве и других городах России и переданы в музеи (Исторический музей, Музей Москвы, Музей Бородинской битвы).

Для того, чтобы вам было проще справиться с заданиями, наши эксперты из Художественного совета дадут мини курс о законах композиции. Требования к работам, примеры работ по каждой мы вам покажем и расскажем о них в специальных роликах для участников конкурса. Кроме прочего вы увидите, познакомитесь с ведущими художниками нашей страны, член-корреспондентами Академии Художеств и услышите напутствия и подсказки от них!

Все это вы найдёте на нашем сайте <https://verapobeda.ru/>

И на нашем телеграмм канале <https://t.me/moygeroy2025>

Награждение победителей Конкурса состоится на торжественном мероприятии в Российской Академии художеств в рамках празднований 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.